



XII. évf. 43. szám. ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP (2022. 10. 23.)

OLVASMÁNY Sir 35, 15b-17. 20-22a SZENTLECKE 2 Tim 4, 6-8. 16-18

Válasz: *A szegény felkiáltott az Istenhez, és Isten meghallgatta őt.*

A példabeszéd elsősorban a helytelen vallásosság és az elbizakodottság bírálata. A farizeus dicsekszik Isten előtt a törvény és a hagyomány aprólékos megtartásával, s azt nem a kegyelemnek tulajdonítja, hanem saját erejének. A rokonszenves vallásosságot a vámos, az idegen szolgálatban levő adószedő képviseli, aki tudja, hogy vétkezett, de őszinte bűnbánatot tart, és bízik Isten irgalmában.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 18, 9-14)

Abban az időben:

Az elbizakodottaknak, akik magukat igaznak tartották, másokat pedig megvetettek, Jézus ezt a példabeszédet mondta:

„Két ember fölment a templomba imádkozni, az egyik farizeus volt, a másik vámos.

A farizeus megállt, és így imádkozott magában: »Istenem, hálad adok neked, hogy nem vagyok olyan, mint a többi ember, rabló, igazságtalan, házasságtörő, mint ez a vámos is. Kétszer bőjtölök hetenként, és tizedet adok mindenből, amim van.«

A vámos pedig távolabb állt meg, és a szemét sem merte az égre emelni, hanem a mellét verve így szólt: »Istenem, légy irgalmas nekem bűnösnek.«

Mondom nektek, hogy ez megigazultan ment haza, amaz viszont nem. Mert mindazt, aki magát felmagasztalja, megalázzák, aki pedig megalázza magát, azt felmagasztalják."

A HÉT SZENTJE

Október 25-én Szent Mór püspök emléknapját üljük. Tiszta lelkű bencés szerzetes volt, akit ezért Szent Imre herceg 1015 körül Pannonhalmán hét csókkal köszöntött. Szent István királyunk kemény próbára tette szerzetesi fegyelmertartását. Később apát, majd 1036-tól pécsi püspök lett. Ő írta az első magyar legendát a két Zobor-hegyi remetéről, Szent Zoerárd-Andrásról és Szent Benedekről. Meghalt 1070 körül, Pécsen. IX. Piusz pápa 1848. augusztus 4-én jóváhagyta és megerősítette nyilvános tiszteletét. XI. Piusz pápa 1925. december 4-én az egyházmegye társvédőszentjévé nyilvánította.

Mindenható Istenünk, tekints Szent Mór püspök érdemeire, és közbenjárására add, hogy példája nyomán tiszta és alázatos szívvel szolgáljunk neked.

BACSKAI JÓZSEF UNGVÁRI MAGYAR FŐKONZUL KAPTA IDÉN A PÁSZTOR FERENC-DÍJAT

A beregszászi római katolikus templomban a vasárnapi szentmise keretében emlékeztek meg egykori plébánosukról, Pásztor Ferenc pápai prelátusról, püspöki helynökről, főesperesről, aki 1951-ben mártírhalált halt egy szovjet munkatáborban. A szentmise után, melyet Molnár János püspöki helynök celebrált, ünnepi keretek között adták át a

Pásztor Ferenc-díjat, melyet minden évben olyan személyeknek ítélnek oda, akik áldozatos szívvel, odaadással tevékenykedtek és tevékenykednek az egyházközség virágzásáért, közösségének megmaradásáért. A díjat idén Bacskai József, Magyarország Ungvári Főkonzulátusának főkonzulja kapta.

A laudációt Bárdos István olvasta fel. A méltatás szerint diplomáciai tevékenysége során Bacskai József hozzájárult az Ukrajna és Magyarország közötti jószomszédi együttműködés erősítéséhez, a magyar és ukrán partnerek kapcsolatépítése elősegítéséhez. Itt tartózkodása ideje alatt sikerült tovább mélyítenie az itteni magyarság kapcsolattartását az anyaországgal, támogatta a helyi magyarság kezdeményezéseit, törekvéseit az anyanyelv, a magyar hagyományok és kultúra, a történelmi emlékhelyek megőrzésére.

„A főkonzul Úr három éven át vezette Magyarország beregszászi konzulátusát, majd öt éven át az ungvári főkonzulátust. Ez idő alatt a kárpátaljai közélet meghatározó és megbecsült szereplőjévé vált. Bacskai József Kárpátaljára érkezése óta figyelemmel kíséri egyházközségünk fejlődését, rendszeresen tesz megtisztelő látogatást rendezvényeinkre, egyházközségünk képviselői is számos éven át fordulhattak hozzá bizalommal. 2014-ben már javában terveztük a templomunk, és az azt körülvevő terület rendbetételét és parkosítását. Még ebben az évben az ungvári főkonzulátus támogatásával, és személyesen a főkonzul Úr biztatására belekezdtünk a Beregszászi római katolikus plébániatemplomot körülvevő park éjszakai világítása, térfigyelő kamerák beszerzése című projektünkbe, melynek eredményeként a templomunk és környéke éjszakai világítást kapott, valamint kiépülhetett a 16 kamerából álló megfigyelőrendszer a közösség által használt területeken. Továbbá támogatásával sikerült felújítani a főút felől a templomot körülvevő, mintegy 120 méter hosszú régi kovácsoltvas kerítést, valamint két új bejárati kaput készíteni. Minden alkalommal közreműködött az ingatlanok, többek között a Pásztor Ferenc Ház fejlesztési projektjeiben, a felújítás anyagi támogatásának előteremtésében.

A ne csak halat adj, hanem horgászni is tanítsd meg az éhezőt szellemében az anyagi támogatás biztosításán túl bölcs tanácsaival látott el bennünket a felújítások és a területrendezést illetően. Ezek után biztosak vagyunk abban, hogy a továbbiakban is figyelemmel kíséri egyházközségünk életét, és továbbra is számíthatunk rá. Bacskai József a szívünkhöz nőtt, közvetlen és barátságos, nyitott, segítőkész, jóindulatú embernek ismertük meg. Itt az ideje, hogy méltóképpen megköszönjük az értünk tett eddigi és jövőbeni erőfeszítéseit. Örömmel nyújtjuk át főkonzul úrnak a Pásztor Ferenc-díjat, mely által egyházközségünk tiszteletbeli tagjává is fogadjuk” – hangzott a laudáció a teljesség igénye nélkül. Bacskai József gondolatait megosztva a megjelentekkel elmondta, meglepetésként érte az elismerés, ugyanis eddigi tevékenysége során csak azt tette, amit tehetett, amit a Mindenható rá bízott, szolgálta az egységes magyar közösséget.

– Megtisztelőnek tartom, hogy engem találtak méltónak, hogy ebben az évben nekem adományozzák ezt a különlegesen értékes és kiemelkedő elismerést. A díjat lelki biztatásnak, ösztönzésnek tekintem, amelyet azért kaptam, amit ezután fogok tenni a Kárpátalján élő testvéreinkért, a magyar nemzet összetartozásáért, az ukrán-magyar jószomszédi kapcsolatok előmozdításáért. Az egyházi intézmények támogatása pedig különösen fontos, főleg ilyen nehéz időszakban, hiszen a közösségeknek nemcsak anyagi támogatást kell

nyújtani, hanem lelki vigaszt is, ami lehetővé teszi számukra, hogy megmaradjanak, hitüket bátran gyakorolhassák – hangsúlyozta a kitüntetett diplomata.

A szentmise és a díjátadó után elhelyezésre kerültek a tisztelet koszorú Pásztor Ferenc emléktáblájánál a róla elnevezett épület falán.

MÁRIAPÓCSI ZARÁNDOKLATRA INDULTAK BEREGSZÁSZBÓL KERÉKPÁRON

Kerékpáron indultak útnak Máriapócsra a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség tagjai október 15-én. Kihaszánálva az őszi meleget és napsütést, reggel nyolckor nagy lelkesedéssel kezdte a napot a tíz tagú csapat.

Az eseményt már sokadszor rendezik meg az Integrált turisztikai kerékpárutak fejlesztése az ukrán-magyar határ mentén HUSKROUA/1702/3.1/0057 azonosítójú Egyházi, kulturális örökség-, és turizmusfejlesztés Nyíregyházán és Beregszászon projekt keretében, Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENPI Határon Átnyúló Együttműködési Program 2014-2020, és az Európai Unió pénzügyi támogatásával.

A résztvevők útja Csarodán, Tákoson, Vásárosnaményon, Baktalórántházán, Ófehértón át vezetett Máriapócsra. A hetven kilométeres biciklizést kisebb pihenők váltották fel, miközben megtekinthették a Szabolcs-Szatmár-Bereg megye településeinek nevezetességeit. A fásasztó, de lélekemelő tekerés után a csapat este érkezett meg a kegyhelyre, ahol közös áhítaton vettek részt, majd találkoztak régi ismerősökkel, barátokkal. Megpihenhettek, hogy másnap ismét megtegyék az utat, hazafelé egy olyan társasággal, akivel már sikerült összebarátkozni. De legfontosabb talán az a tudat, hogy MEGCSINÁLTAM! Megtettem ezt a fásasztó utat Istenért és önmagamért! Hazámért! A békéért, hogy jöjjön el a Te országod!

IMA A MÁRIAPÓCSI SZŰZ ANYÁHOZ

Könnyező Szűz Anyám,
Bűnösök menedéke,
könnyeidre kérlek,
Eszközöld ki Jézusnál
Bűneim bocsánatát,
nyerd meg számomra és
enyémre szent Fiad áldását.
Enyhítsd szenvedéseinket,
gyógyítsd meg
Betegségeinket,
vigasztalj szomorúságunkban,
segíts az erényes életbe.
Vezess végül a
boldog mennyországba!
Ó, könnyező szűz,
ó drága Istenanya,
emlékezzél meg
rólunk Jézusnál,
most és halálunk óráján. Ámen

HIRDETÉSEK

+ Októberben minden szentmise előtt 35 perccel a **rózsafüzért imádkozunk a templomban.**

+ Október 23-án szentmise után Molnár János atya **megáldja az orvosokat, egészségügyi dolgozókat.**

+ Következő vasárnapra virradó éjjel átállunk a **téli időszámításra.**

+ **A házas csoport találkozójára** szerdán, október 26-án kerül sor 17 órától.

+ **III. EGYHÁZKÖZSÉGI FŐZŐVERSENY!** Időpont:

2022. 10. 29., 8:00 – 14:00. Jelentkezés a plébánia irodában!

+ Lucsok P. Miklós püspök áldásával, a munkácsi Szent Márton székesegyház papjainak kezdeményezésére, 2022. november 11-től 2023. november 11-ig egyházmegyénkben **böjtölünk és imádkozunk a Munkácsi Egyházmegye megújulásáért.** Az ima és a böjt szándékai:

- A püspökök, a papok, a felszentelt személyek élet-szentségért és az Isten iránti hűségükért;
- Ukrajna és a világ békéjéért;
- Új papi hivatásokért és megszentelt életet élőkért;
- Minden plébániai közösség, különösen minden hívő lelki fejlődéséért.

Aki szeretne csatlakozni, válasszon egy napot 1-től 31-ig, és minden hónapban ezen a napon tartson kenyér és víz böjtöt a fent említett szándékokra. Kérjük, hogy november 7-ig jelentkezzenek a plébánia irodájában vagy sekrestyében.

IGENAPTÁR

Október 23. vasárnap: Évközi 30. vasárnap

Missziós vasárnap

Sir 35,15b-17.20-22a Zsolt 33 2Tim 4,6-8.16-18 Lk 18,9-14

Október 24. hétfő: 30. évközi hét hétfő

Ef 4,32-5,8 Zsolt 1 Lk 13,10-17

Választható emléknap : **Claret Szent Antal Mária püspök**

Október 25. kedd: 30. évközi hét kedd

Ef 5,21-33 Zsolt 127 Lk 13,18-21

Emléknep: **Szent Mór püspök**

Október 26. szerda: 30. évközi hét szerda

Ef 6,1-9 Zsolt 144 Lk 13,22-30

Október 27. csütörtök: 30. évközi hét csütörtök

Ef 6,10-20 Zsolt 143 Lk 13,31-35

Október 28. péntek: Szent Simon és Szent Júdás apostolok – Ü

Ef 2,19-22 Zsolt 18 Lk 6,12-19

Október 29. szombat: 30. évközi hét szombat

Fil 1,18b-26 Zsolt 41 Lk 14,1.7-11

HETI MISEREND

Október 24, hétfő: 08:00 - Beregszász

Október 25, kedd: 16:00 - Szent Mónika közösség imája

17:00 - Beregszász

Október 26, szerda: 08:00 - Beregszász

Október 27, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Október 28, péntek: 08:00 - Beregszász

Október 29, szombat: 08:00 - Beregszász

15:00 - Ardó

17:00 - Beregdéda

Október 30, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Búlsú

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com